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1.Numara elementele din chenar si completeaza schema selectand
numarul corect pentru fiecare fel de animal:
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2.Numara descrescator din 3 in 3 incepand cu numarul:
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3. Calculeaza folosind axa descrescatoare a numerelor:




3. Cate mere ar ramane pe fiecare pom daca 3 mere ar cadea batute de

vant?

4.Din ce numar trebuie sa scad ca sa obtin rezultatele date?
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- 3=15
- 3= 7
- 7-2=3
- 2-7-6
-7~ 2= 4

5.Cate albinute raman la cules daca 4 pleaca cu galetile pline?
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\ Felicitari! Ai

SNé ajuns la final!



